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j­¬²~¥¬£¢òl°§¬=c°~¬¸Ĵ±§±¡¦Jd³~·~¬~=¥£¬£¦«§¥²K=a£°=q~¥£ ~³=§±²=£§¬=g­§¬²=s£¬²³°£=~³±
¢£°=©~¬~¢§±¡¦£¬=`­ª³« ³±=d­ª¢=`­°®K=³¬¢=¢£°=°³±±§±¡¦£¬=k­°¢¥­ª¢K

q~¥£ ~³=j­¬²~¥¬£=¢òl°

d°­ĝ °§²~¬¬§£¬
b¬¢£~´­³°=j§¬§¬¥=`­°®­°~²§­¬I=°£¥§±²°§£°²=~³¤=¢£¬=h~§«~¬§¬±£ª¬I¦~²=NIT=j°¢K=b³°­=¤ĺ°=¢§£
Ě £°¬~¦«£=¢£±=j§² £µ£° £°±=`£¬²~«§¬=d­ª¢=j§¬§¬¥==¥£ ­²£¬K=b¬¢£~´­³° £±§²¸²=¢§£
q~¥£ ~³£f²·=§¬`­²£=¢òf´­§°£³¬¢e­³¬¢ħ§¬_³°©§¬~=c~±­K=`£¬²~«§¬ £±§²¸²=¢£¬=d­ª¢²~¥£ ~³
p³©~°§=§¬=Ă¥·®²£¬Ka~±=£°±²£=^¬¥£ ­²=¦~²=`£¬²~«§¬=~ ¥£ª£¦¬²K

p³©~°§ f²·



R

e­³¬¢ħ

a£°=r« ~³=¢£±=m­ª·¦~ª§² £°¥µ£°©±=_­³ª ·=´­¬=f`i=ªĢ³¤²=®ª~¬«Ģĝ§¥K=f«=k­´£« £°=©­¬¬²£¬
§¬¬£°¦~ª =´­¬=PM=p²³¬¢£¬=TRKMMM=²=o­¦£°¸=¥£¸­¥£¬=µ£°¢£¬K=OMOM=±­ªª£¬=NIM=j§­K=²=³¬¢= §±
OMPM=PIM=j§­K=²=¨Ģ¦°ª§¡¦=®°­¢³¸§£°²=µ£°¢£¬K

_£°¥µ£°©_­³ª ·

m­ª£¬
a~±=_£°¥ ~³³¬²£°¬£¦«£¬g~±²°¸ŗ ±©~=p®ıƀ©~=tŗ¥ª­µ~¦~²=¢~±=¬£³£=_£°¥µ£°©_¸§£Jaŗ §¬~
§¬g~±²°¸ŗ §£Jaŗ §¬~³« £¬~¬¬²K

a§£=c~«³°=d°­³®=¦~²=´­¬=¢£°=prbhJh³¸ ~±±=¢£¬=^³¤²°~¥=¸³°=i§£¤£°³¬¥=´­¬QQU=p¡¦§ª¢£¬
£°¦~ª²£¬K=ONP=p¡¦§ª¢£=±§¬¢=¤ĺ°=¢~±=_£°¥µ£°©=T=k­¨~ °§~Jk­µ~¨~=³¬¢=OPR=¤ĺ°=¢~±=_£°¥µ£°©=ta
g~ª£µ±©­µ­K=a£°=^³¤²°~¥±µ£°²= £²°Ģ¥²=UR=j§­K=b³°­K

c~«³°=p¡¦§ª¢£



S

h­±­´­
a£°= b¬£°¥§££°¸£³¥£°= hbh= ²£§ª²£= «§²I¢~±±= £°= §«= o~¦«£¬= ¢£°= e£°~¬¤ĺ¦°³¬¥±¦§ª¤£= ¢£°
b³°­®Ģ§±¡¦£¬= r¬§­¬= ¸³°= c§¬~¬¸§£°³¬¥= £§¬£±= m°­¨£©²±= ¸³°= s£°°§¬¥£°³¬¥= ¢£°= r«µ£ª²´£°J
±¡¦«³²¸³¬¥¢³°¡¦=¢~±=_°~³¬©­¦ª£©°~¤²µ£°©=h­±­´­=_=£§¬£¬=w³±¡¦³±±=§¬=eĴ¦£=´­¬=TS=j§­K
b³°­=£°¦~ª²£¬¦~²K=VUB=¢£°=£°¸£³¥²£¬=b¬£°¥§£=±²~««£¬=~³±=¢£¬= £§¢£¬=~ª²£¬=_°~³¬©­¦ª£©°~¤²J
µ£°©£¬=h­±­´­=^=³¬¢=_K

r©°~§¬£
k~¡¦=£§¬£«=_£°§¡¦²¢£°p¡¦µ£§¸£°=p­¬¬²~¥±w£§²³¬¥¦~²=¢§£=³©°~§¬§±¡¦£=g³±²§¸=¢§£=§¬=w³¥
~¬±Ģ±±§¥£=c­¬²³±=^d=µ£¥£¬=§ªª£¥~ª£¬=f«®­°²±=´­¬=p²£§¬©­¦ª£=~³±=¢£¬= £±£²¸²£¬=d£ §£²£¬=¢£±
a­¬ ~±±=~¬¥£©ª~¥²K
f°~¬
_§±=¸³«=b¬¢£=¢£±=ª~³¤£¬¢£¬=§°~¬§±¡¦£¬=g~¦°£±=ENVKPKOMOMF=±­ªª£¬=OSMKMMM=²=h³®¤£°=®°­¢³¸§£°²
µ£°¢£¬K=b§¬=g~¦°=±®Ģ²£°=±­ªª£¬=£±=ĺ £°=PMMKMMM=²=±£§¬K=a£°=q~¥£ ~³=p³¬¥³¬=¦~²=o£±£°´£¬=´­¬
«£¦°=~ª±=NIO=j°¢K=²K=o­¦£°¸K

q~¥£ ~³=p³¬¥³¬

o³±±ª~¬¢
a§£= h­¦ª£¦~³®²±²~¢²= h£«£°­µ­= §«= h³¸ ~±±= ¦~²= £§¬£¬= ¬£³£¬I= ORMKMMM= b³°­= ²£³°£¬
k£³¨~¦°± ~³«K=a£°=OR=«=¦­¦£=©ĺ¬±²ª§¡¦£=_~³«=©­±²£²=¢~«§²=¢°£§«~ª±­=´§£ªµ§£=¢§£=q~¬¬£
´­°=¢£«=h°£«ªK=a£°=_~³«§±²=~³±=p²~¦ª=³¬¢=¦~²=OPVKMMM=ibaJi£³¡¦²£¬K

a§£=q~¬¬£=§¬=h£«£°­µ­



T

a§£= £§¢£¬=h³®¤£°Jk§¡©£ª £°¥µ£°©£=h­«±­«­ª±©~¨~=³¬¢=p©~ª§±²~¨~=´­¬=k­°§ª±©=k§¡©£ª=µ³°¢£¬
«§²= £§¬£°ĺ £°= OKMMM= «= ª~¬¥£¬p²°£¡©£= §¬= VRM= «= q£³¤£= ´£° ³¬¢£¬Ka~±= _£°¥µ£°©
h­«±­«­ª±©~¨~=§±²=±£§²=QU=g~¦°£¬=§¬=cĴ°¢£°³¬¥K=_§±¦£°=µ³°¢£¬=«£¦°=~ª±=TQR=©«=d°³ £¬ ~³£
~³¤¥£¤~¦°£¬=³¬¢=NNU=j§­K=²=o­¦£°¸=¥£¤Ĵ°¢£°²K

s£° §¬¢³¬¥±±²°£¡©£

j­¬¥­ª£§
a§£=©~¬~¢§±¡¦£=p²£®®£d­ª¢=¦~²~ªª£=d£¬£¦«§¥³¬¥£¬=¸³°=^³¤¬~¦«£=¢£°=cĴ°¢£°³¬¥=~³¤=¢£«
d­ª¢²~¥£ ~³=^ª²~¬=q±~¥~~¬=l´­­=E^qlF=£°¦~ª²£¬=³¬¢=«§²=¢£°=cĴ°¢£°³¬¥= £¥­¬¬£¬K=cĺ°=OMOM
§±²=£§¬£=m°­¢³©²§­¬=´­¬=SMKMMM=r¬¸£¬=d­ª¢=¥£®ª~¬²I¢§£=±®Ģ²£°=~³¤=NRMKMMM=r¬¸£¬=¥£±²£§¥£°²
µ£°¢£¬=±­ªªK

d­ª¢²~¥£ ~³=^ql

a§£=°³±±§±¡¦£=owa=f¬²£°¬~²§­¬~ª=µ§°¢=²£¡¦¬§±¡¦£=e§ª¤£=¸³«=_~³=¢£°=QNQ=©«=ª~¬¥£¬=b§±£¬ ~¦¬J
ª§¬§£=¸³«=h­©±©­¦ª£¤£ª¢=q~´~¬=q­ª¥­§=±²£ªª£¬K=a§£=i§¬§£=«§²=£§¬£°=p®³°µ£§²£=´­¬=NKROM=««=±­ªª



U

¬~¡¦=¢£°=c£°²§¥±²£ªª³¬¥=¨Ģ¦°ª§¡¦=PM=j§­K=²=h­©±©­¦ª£=´­¬q~´~¬=q­ª¥­§=²°~¬±®­°²§£°£¬Ka§£
o£±£°´£¬=§¬=¢§£±£«=c£ª¢=µ£°¢£¬=~³¤=«§¬¢£±²£¬±=T=j°¢K=²=¥£±¡¦Ģ²¸²K
q~¬±~¬§~
a§£=~³±²°~ª§±¡¦£=^«~¬§=d­ª¢=¦~²=¢§£=£°±²£¬RIMU=©¥=d­ª¢=«§²=£§¬£°=o£§¬¦£§²=´­¬=VVIVVVB=~³±
¢£°=o£¥§­¬=d£§²~=¥£¥­±±£¬K=a~±=o­¦¥­ª¢=©­««²=´­¬=©ª£§¬£¬¦~¬¢µ£°©ª§¡¦£¬=_£°¥µ£°©£¬K
rp̂
o§­=q§¬²­=§¬´£±²§£°²=NIPR=j°¢K=b³°­=³«=¢§£=i£ £¬±¢~³£°=¢£±=h³®¤£°²~¥£ ~³±=h£¬¬£¡­²²= §±
«§¬¢£±²£¬±=OMPO=¸³=´£°ªĢ¬¥£°¬K

q~¥£ ~³=h£¬¬£¡­²²

h~¬~¢~
`¦§¬~±=¥°Ĵĝ²£°=d­ª¢®°­¢³¸£¬²I=w§¨§¬=j§¬§¬¥=d°³®=`­KI¦~²=¤ĺ°VMM=j§­K=b³°­=¢§£=`­¬²§¬£¬²~ª
d­ª¢=ĺ £°¬­««£¬K=cĺ°=w§¨§¬=§±²=¢§£=_³°§²§¡~Jd­ª¢ª~¥£°±²Ģ²²£=§¬=h­ª³« §£¬=µ§¡¦²§¥K=p§£=¦~²
d­ª¢°£±£°´£¬=´­¬=«§¬¢£±²£¬±=NSRIQT=²K=a£°=_~³=¢£±=_£°¥µ£°©±=³¬¢=¢£°=^³¤ £°£§²³¬¥=§±²=¸³
UMB¤£°²§¥¥£±²£ªª²K

d­ª¢ £°¥µ£°©=_³°§²§¡~



V

^³¤=¢£«=d­ª¢ £°¥µ£°©=i~=o­¬¢£=µ³°¢£¬=§¬=¢£¬=£°±²£¬=¬£³¬=j­¬~²£¬=OMNV=OQRKSUQ=r¬¸£¬
d­ª¢=®°­¢³¸§£°²K

dª£§±°~³®£=~³¤=i~=o­¬¢£

^³¤=¢£«=_£°¥µ£°©=d­ª¢£¶=´­¬=^¥¬§¡­=b~¥ª£=µ³°¢£¬=§¬=¬£³¬=j­¬~²£¬=NMRKVON=r¬¸£¬=d­ª¢
®°­¢³¸§£°²K=f«=d­ª¢²~¥£ ~³=j~ª~°²§¡=´­¬=^¥¬§¡­=b~¥ª£=µ³°¢£¬=§¬=¢§£±£«=w£§²°~³«=NRKOVMKMMM
²=o­¦£°¸=¥£¤Ĵ°¢£°²=³¬¢=OQVKRRQ=r¬¸£¬=d­ª¢=®°­¢³¸§£°²K
_°~±§ª§£¬
s~ª£=µ§ªª=¤ĺ°=¸µ£§=j­¬~²£=¢§£=cĴ°¢£°«£¬¥£=¢£±=b§±£¬£°¸²~¥£ ~³±=_°³¡³²³~³¤=QMB=¢£°
i£§±²³¬¥=¸³°ĺ¡©¤~¦°£¬K=d°³¬¢=§±²=£§¬£=k£³ £µ£°²³¬¥=¢£±=oĺ¡©¦~ª²£ £¡©£¬±=i~°~¬¨£§°~±K

q~¥£ ~³=_°³¡³²³

^³±²°~ª§£¬
^ª§£¬=j£²~ª±=¦~²=¢~±=OMMM=±²§ªª¥£ª£¥²£=p§ª £° £°¥µ£°©=bª§¸~ £²¦=e§ªª=¥£©~³¤²K=a~±=_£°¥µ£°©=¦~²
¸µ§±¡¦£¬=NVVU=³¬¢=OMMM=§¬=q£³¤£¬¸µ§±¡¦£¬=SO=«=³¬¢=NMO=«=§¬±¥£±~«²=NSKUMM=²=p§ª £°£°¸
¥£¤Ĵ°¢£°²=³¬¢¢~°~³±NINT=j§­K=r¬¸£¬p§ª £°®°­¢³¸§£°²K=a~±=b°¸=¦~²=£§¬£¬~³ĝ£°¥£µĴ¦¬ª§¡¦
¦­¦£¬p§ª £°¥£¦~ª²=´­¬=OKNVR=¥=L=²=ETMIOQ=r¬¸£¬FK
q¦·±±£¬©°³®®=f¬¢³±²°§~ª=p­ª³²§­¬±=¦~²=´­¬=_em=¢£¬=^³¤²°~¥=£°¦~ª²£¬=¨£=£§¬£¬=p²~¡©£°=³¬¢
£§¬£¬=o£¡ª~§«£°=¸³=®ª~¬£¬I=¸³= ~³£¬=³¬¢=§¬=_£²°§£ =¸³=¬£¦«£¬K=a§£=d£°Ģ²£=±§¬¢=¤ĺ°=¢£¬
q~¥£ ~³=p­³²¦=cª~¬©=³¬¢=±­ªª£¬=¢~±=b§±£¬£°¸=¸µ§±¡¦£¬ª~¥£°¬=³¬¢=¢§£=b§±£¬£°¸¸ĺ¥£=¤ĺ°=¢£¬
q°~¬±®­°²=¸³«=e~¤£¬=e£¢ª~¬¢= £ª~¢£¬K=g£¢£=j~±¡¦§¬£=±­ªª=£§¬£=h~®~¸§²Ģ²=´­¬=OMKMMM=²=L=¦
¦~ £¬K=p§£=±§¬¢=¢~«§²=¢§£¥°Ĵĝ²£¬j~±¡¦§¬£¬=¢§£±£±=q·®±µ£ª²µ£§²K



NM

p²~¡©£°=³¬¢=o£¡ª~§«£°=E_£§±®§£ªF

e£°­¬=o£±­³°¡£±¦~²=§¬NPR=«=q£³¤£=«§²=¢£°=cĴ°¢£°³¬¥=~³¤=¢£«=w§¬©Jh³®¤£°J_ª£§ £°¥µ£°©
t­­¢ª~µ¬= £¥­¬¬£¬K=gĢ¦°ª§¡¦=±­ªª£¬=TMKMMM=²=w§¬©JI=PMKMMM=²=h³®¤£°J³¬¢=ORKMMM=²=_ª£§J
©­¬¸£¬²°~²£=®°­¢³¸§£°²=µ£°¢£¬K

_£°¥µ£°©=t­­¢ª~µ¬

NKMMM=©«=£¬²¤£°¬²=´­«_~°«§¬¡­o£«­²£=l®£°~²§¬¥=`£¬²£°=ª§£¥²=¢~±=k§¡©£ªJh³®¤£°Jh­ ~ª²J
 £°¥µ£°©=k­´~K=s­¬=¦§£°=~³±=µ£°¢£¬=¢§£=³¬²£°²Ģ¥§¥£¬=d£°Ģ²£=¬³¬=¥£±²£³£°²=³¬¢=ĺ £°µ~¡¦²K

_~°«§¬¡­=o£«­²£=l®£°~²§¬¥=`£¬²£°_£°¥µ£°©=k­´~

`¦§¬~
a§£=k~²§­¬~ª=`­~ª=j§¬£=p~¤£²·=^¢«§¬§±²°~²§­¬=¦~²=~«=OTK=k­´£« £°= £¥­¬¬£¬=p§¡¦£°¦£§²± £J
¤~¦°³¬¥£¬=~ªª£°=h­¦ª£ £°¥µ£°©£=§«=i~¬¢=¢³°¡¦¸³¤ĺ¦°£¬Ka§£=f¬±®£©²§­¬£¬=£¬¢£¬=~«=OTK
c£ °³~°=OMOMK


